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学校は子どもの相談に応じ、子ども理解
に努めています。

学校は安全・快適な環境づくりに努めて
います。
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元気よく自分からあいさつします。

学校に遅刻しないように自分で支度して
家を出ます。

仲のよい友だちがいます。

進んで家庭学習に取り組んでいます。

進んで読書します。

進んでお手伝いします。

7

朝ご飯を食べて登校します。

朝夕歯みがきをします。

元気に外で遊んでいます。

がっこうは取り組みや子どもの様子を各
種便り等で知らせています。

学校は緊急時や問題発生によく対応し
ています。
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11

学校は子どものことなどについて気軽に
相談できます。

学校は保護者や地域と連携するように
努めています。

学校は楽しくわかる授業づくりに努めて
います。

学校はいじめや不登校のない学級づく
りに各自努めています。

早寝、早起きをしています。 76.2
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４：よくあてはまる　３：あてはまる　２：あてはまらない　１：まったくあてはまらない

保護者アンケート結果
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